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PROFESE: UČITEL VOJENSKÉ TĚLOVÝCHOVY

STUDIJNÍ PROGRAM:
Vojenská tělovýchova, tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání

Podrobnosti najdeš na webu  vojenského oboru .

Podání přihlášky ke studiu 28. 2. 2026

Talentové zkoušky Duben 2026 (náhradní termín květen)

Písemné zkoušky – testy OSP prosinec 2025 až květen 2026

Den otevřených dveří 23. – 24. 1. 2026

Základní informace o studijním programu
Vojenský obor nabízí nejvyšší tělovýchovné vzdělání se specializací na ozbrojené složky České republiky. Studium je
určeno především pro zájemce z řad studentů středních škol a gymnázií. Studium probíhá na FTVS UK v Praze. První
část studia je tvořena studiem civilního oboru Tělesná výchova a sport, který tě naučí teorii a praxi tělovýchovy a sportu.
Druhou část tvoří výuka Vojenského oboru, kde k civilnímu studiu získáš teoretické, ale hlavně praktické dovednosti ze
speciální tělesné přípravy. Je zapotřebí mít české státní občanství.

Co se naučíš
Bakalářské studium zahrnuje široké spektrum témat, ve kterých se propojují znalosti z oblasti sportovního tréninku,
sportovní psychologie, pedagogiky, biomedicíny, biomechaniky i výživy. Zároveň získáš mnoho zkušeností z praktických
lekcí, konkrétně se jedná o vojenské lezení, vojenské plavání, boj zblízka, přežití v tísni a přesuny na ledu a sněhu.
Kromě toho budeš trénovat i střelbu z ručních zbraní, taktiku vojáka v boji, orientaci v neznámém terénu, ovládání vozidel
ozbrojených sil, a mnoho dalšího.

Jak můžeš TVS - Vojenskou tělovýchovu studovat
prezenčně
Jsi policista, hasič, celní správce? Výhodou pro příslušníky z bezpečnostních složek ČR je ta, že mohou studovat
dálkově.
kombinovaně

https://www.vojenskyobor.cz/
https://is.cuni.cz/studium/prijimacky/index.php?do=detail_obor&id_obor=34499
https://is.cuni.cz/studium/prijimacky/index.php?do=detail_obor&id_obor=34500
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Kde a jak se uplatníš
Absolvování studia ti umožní se uplatnit od vojenských institucí přes sportovní organizace až po vzdělávací a komunitní
projekty, čímž se otevírá široké spektrum profesních příležitostí. Naleznete uplatnění v resortu Ministerstva obrany na
základních funkcích a v oblastech tělovýchovných služeb jako pedagogové volného času, instruktoři, trenéři v oblasti
podpory zdraví. Můžete působit jako učitelé tělesné výchovy na druhém stupni základních škol a na středních školách.

Co je součástí přijímacího řízení
Součástí přijímacího řízení jsou talentové a písemné zkoušky.

Talentová zkouška
Talentová zkouška je zároveň prvním kolem přijímací zkoušky a skládá se z:

atletiky – 100m sprint, běh na 800m ženy (pouze ženy), běh na 1500 m (pouze muži)
gymnastiky – sestava na hrazdě a akrobacie
sportovních her – basketbal, volejbal
plavání – 100 m souvisle libovolným plaveckým způsobem – kraul, znak, prsa nebo motýlek
speciální tělesné přípravy

Podívej se na více informací k  bodování talentových zkoušek .
Z každé jednotlivé talentové zkoušky je nutné získat alespoň 1 ze 100 bodů. Uchazeč, který tuto podmínku nesplní,
nemůže být přijat.

Písemné zkoušky
Druhým kolem příjímací řízení je písemná zkouška.
Jednooborové studium - SCIO z testu obecných studijních předpokladů (OSP).
Testy SCIO je nutné stihnout nejpozději do 23. května 2026. Více informací o podmínkách a termínech jednotlivých
testů najdeš na webových stránkách společnosti  SCIO .

Přípravný kurz
Kurz je určen pro uchazeče o studium na FTVS, kteří si řádně podají přihlášku a dává uchazeči možnost se zdokonalit a
odstranit nedostatky v praktických předmětech (gymnastika, plavání, atletika a sportovní hry). Hlavním záměrem kurzu
je seznámit uchazeče s požadavky u talentových zkoušek, ukázat uchazeči, jak se na ně připravit a ověřit schopnosti
a dovednosti (kvalitu provedení, časy apod.)

Rozsah kurzu: 40 hodin
Termín: únor - duben 2026

PROHLÉDNOUT A OBJEDNAT

https://ftvs.cuni.cz/FTVS-3032.html
https://www.scio.cz/detail-fakulty?facultyId=17
https://www.ftvs-vzdelavani.cz/pripravny-kurz-k-talentovym-zkouskam-na-ftvs-uk-v-praktickych-predmetech-pro-tvs-2026/

